

涑源风采

贴近 决定影响力

全面建设全国樱桃之乡、绛老长寿之乡，省域特色农产品加工区、新型能源集聚区、机械制造转型区、通航产业示范区、文化旅游融合区。

涑源传媒编辑出版 2019年6月10日 农历乙亥年五月初八 星期一 第25期(总第864期) 今日8版

王宏伟主持全县干部大会 专题传达贯彻省委书记骆惠宁 在运调研讲话精神

凤凰塬上喜开麦收“第一镰”



初夏时节的郝庄乡千亩绿色有机强筋小麦种植示范园区内,麦浪滚滚,6月4日,绛县2019年麦收工作在郝庄乡大吕村喜开“第一镰”,大型联合收割机来回穿梭,到处一派丰收繁忙的景象。随着该村小麦的收获,我县麦收大幕徐徐拉开。

政府副县长马辉带领县农业农村局、农机局等部门负责人到现场调研指导工作。郝庄乡党委副书记、乡长席枫等陪同。马辉要求,县农业农村局要及时掌握和了解今年小麦的收获情况,立足实际、分析形势,优化服务,力保夏粮颗粒归仓;县农机局要充分发挥农业机械的主力军作用,切实加大联合收割机、秸秆还田机等机械的调度管理力度,确保夏收工作顺利开展。同时,郝庄乡党委政府要努力和大企业进行对接,把当地的小麦种植示范园区做大做强,要树立品牌化意识,不断提升小麦的影响力。

我县召开农村五项改革现场观摩推进会

要闻·A2版

我县召开脱贫攻坚成效考核问题整改推进会

综合·A3版

芮城县组团考察学习我县创建国家卫生县城工作

综合·A3版

商会如何快速发展

绛县商会·A4版

夏至养生 重在“养心”

卫生与健康·A6版

欢迎关注本报
微信公众平台



掌上绛县微信公众号二维码

本报数字报网址: www.sjxysb.com

群策群力争创国家卫生县城

同心同德打造健康长寿之乡

